



# 特色服务做长久企业

郑州市圣达机动车驾驶员培训学校校长 黄学军

黄学军和他的圣达驾校提出了一种全新的学车新理念——在教练员与学员之间建立一种全新朋友式的教学关系,让学员在花园般的学习环境中,酒店式的服务中学成上路。几年来,圣达驾校始终坚持把向社会输送合格的驾驶员作为工作的第一标准,赢得了社会和广大学员的赞许与信赖。

“以前办驾校,包括现在还有部分驾校,考虑最多的是怎样赚钱,所以把学员招进来是这类学校工作的重中之重。而现在,学车的人群发生了变化,学车的人数发生了变化,学车人的要求也发生了变化,作为驾校,要做的就是怎样做出品牌,怎样提供个性化服务,在吸引学员留住学员上

下工夫,让学员和驾校、教练员互动起来,让学员来评价驾校的不足之处,这样才有所发展。”在谈到驾校品牌推广和驾校管理时,黄学军侃侃而谈,从当前驾校的市场化运作,专业化服务,现代化管理到驾校的发展规划,订单式校企合作、资本市场的引入,再到驾校的办学特色管理、驾校文化与品牌形象的塑造,驾校教学设施管理、机动车驾驶教学保障、驾驶训练安全,包括用人制度方面的人事管理等,黄学军好像不仅是驾校校长,更多扮演的是一个企业家的角色。他说,要用企业家的眼光来办驾校,不能用商人的手段来吸引学员。

# 开创一流驾校 培养优秀人才

登封市天中机动车驾驶员培训学校校长 于宏伟

登封天中驾校地处市区,环境优美,交通便利,是登封市包括郊区学车人的理想去处,学校以全新的教学模式、灵活的学车方式、规范的操作程序服务学员。以人为本,因人施教,可满足不同层次学车的需要。

该驾校的宗旨是:“开创一流驾校,培养优秀人才”,其实实在在的办学方针,已经得到了登封市百姓的厚爱、关心和支持。

为培养技术过硬的合格驾驶人才,为树立驾培市场较高的知名度和良好的社会形象,天中驾校从校园环境、教练车辆到制度的规范、教职员工的言行等一点一滴做起。对教练员

的要求是严之又严,奖罚分明。教练员中午有一个小时的休息时间,但这个时间是最容易请客吃饭的时间,为避免这种情况,天中驾校规定中午的休息时间,教练员不能走出校门,只能在教练员休息室内休息、娱乐,大大减少了教练员与学员在非教学时间内的沟通和接触,杜绝了请吃请喝的机会。在接待学员的咨询、报名过程中,要求咨询老师把各项收费标准及报名条件向学员讲清楚,不能向学员进行二次收费,让学员能够明明白白学车。



# 学开车哪里找? 圣达驾校最可靠!

随着经济的发展和人民生活水平的提高,拥有驾照是当代人最为平常,也是最必要的一件事情,特别是年轻人作为一项基本技能更是势在必行,同时也是年轻人的一种谋生手段和求职技能。一本驾照也许会改变你一生的命运,从此工作无忧,生活轻松。

目前,对于即将面临严峻的就业形势的大中专毕业生来说,更是多一项就业技能就能增加一次就业机会。如果你想到服务一流、师资一流、保障一流的驾校来学开车,那么就选择圣达驾校吧,因为这是你经过考察后所选择的最好理由!

郑州圣达机动车驾驶员培训学校是经公安、交通等有关部门批准的大型专业驾驶员培训学校。占地50多亩,达标教练车30多台,专业教练、员工40多人,已为社会培养出了合格的驾驶人才近万名。本校具有配套的专业理论场所、设施齐全的训练场和一流的师资,全桑塔纳教练车练车。为每一位在校学员提供充足的练车机会,保证您轻轻松松拿到驾驶证。

学校交通便利,服务一流,不靠奖杯靠口碑,不靠口吹靠雄厚的实力和优质的服务,“一切为了学员,为学员服务,规范教学,信誉第一”。

本校开设有C1证、B2证的学习考试课程,不论户口是否在郑州,都可以经过专业而全面的培训,严格的考核,最后顺顺利利地取得“驾照”,圆您的开车梦!



- ★ 随到随学
- ★ 随时练车
- ★ 优质服务
- ★ 包您满意

报名电话: 68219366 61955528 65176025  
地址: 东风路与丰庆路交叉口向西50米路北  
到校路线: 86、93、72、127路到绿荫广场下车向东50米路北

# 登封学车哪最好? 天中驾校最可靠!

登封市天中驾驶员培训学校是经郑州市交通局和有关主管部门严格审查批准的学校。本校是解放军预备役136师驾驶员培训基地,实行军事化管理,交通便利,师资力量雄厚,管理严格,训练正规,车况良好,设施齐全,拥有教学办公楼三层,训练场地108亩,电脑全程化教学,经培训考试合格后,颁发《中华人民共和国机动车驾驶证》。本校制定了整套科学的管理制度,长期任教且有资质的教练员16人,大小教练车20多台,保障学员有车学,有教练亲自带。一流的管理方法,一流的教学设施,一流的师资队伍,必然带来很高的合格率,目前已培养了100多个合格的驾驶员,在校学员150多人,为登封市的城乡发展培养出技术过硬的驾驶人才。

学员来校报名学车,签订培训协议,保障学员权利,学员毕业后,本校可推荐就业岗位。

常年招生 随到随学 一次收费  
学车无忧 免费住宿 服务周到



报名条件:

1. 小车驾照(C1): 年满18-70周岁的城乡男女;
2. 大车驾照(B1): 年满21-60周岁的城乡男女, 身体健康;
3. 携带身份证原件及复印件6张即可。

报名热线: 62863533 61120863 61120818

校址: 登封市韩村老收费站向东20米路北

乘车路线: 在登封市乘坐2路公交车韩村终点站下车向东20米路北